
 

SKOGSGLÄNTANS   ALBY 2024-05-20  

SAMFÄLLIGHETS- 

FÖRENING 

 

Protokoll fört vid föreningens ordinarie årsmöte den 16:e maj 2024 

 
Närvarande: 

Mouris Chammoun, Rosé Jonsson, Liisa Siren, Arne Westling, Helena Helminen, 

Pentti Helminen, Marianne Odell, Joel Odell, Jibril Jemal och Sofie Bresäter. 

 

1. Mötets öppnande 

Mouris hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

2. Val av ordförande och sekreterare 

Till ordförande och sekreterare för mötet valdes Helena Helminen resp. Joel 

Odell. 

 

3. Val av justerare, tillika rösträknare 

Till justerare och rösträknare, valdes Liisa Siren och Marianne Odell. 

 

4. Verksamhetsberättelsen 

Mötet godkände verksamhetsberättelsen. 

 

5. Revisionsberättelsen 

Mötet godkände revisionsberättelsen. 

 

6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 

 

7. Motioner 

Inga motioner har inkommit. 

 

8. Ersättning till styrelse och revisorer 

Mötet beslutade, liksom tidigare år att bevilja styrelsen 2 500 kronor för förtäring 

i samband med ett styrelsemöte eller motsvarande sammankomst. Kontant 

ersättning skall inte utgå. Kassören (Joel) påpekade att ingen hittils utnyttjat 

möjligheten, men att punkten finns med därför att våra stadgar säger så. 

 

9. Fastställande av budget och debiteringslängd 

Budget och debiteringslängd presenterades av kassören och godkändes. 

 

10. Val av ordförande och kassör för kommande verksamhetsår. 

För det kommande verksamhetsåret valdes Helena Helminen till ordförande 

(nyval) och Joel Odell till kassör (omval). 

 

11. Val av övrig styrelse 

Till övriga styrelseledamöter valdes Mouris Chammoun (omval), Gül Seker 



(omval) och Jibril Jemal (nyval). 

 

12. Firmatecknare 

Firmatecknare och tecknare av plusgirokontot ska vara ordförande och kassör var 

för sig. 

 

13. Val av två revisorer 

Till revisorer valdes Rosé Jonsson och Martin Roos. 

 

14. Val av sysslomän 

Till sysslomän valdes Arne Westling och Joel Odell, med rätt att vid behov begära 

hjälp från övriga delägare. 

 

15. Val av valberedning 

Till valberedning utsågs Mouris Chammoun och Jebril Jemal. 

 

16. Övriga frågor. 

- En fråga om att ta bort sandlådan diskuterades och mötet beslutade att behålla 

den åtminstone ett år till. Styrelsen får i uppdrag att fylla på sand. 

- Gropen vid vid södra garagegaveln bör felanmälas till kommunen. Joel fixar det. 

- Det står en ek vid norra garagegaveln med grenar ut över vägen. Mötet 

diskuterade om den ska fällas eller underkvistas. Styrelsen kollar i första hand 

vems mark den står på, och fattar beslut därefter. 

- Garagets träpanel är dålig på en del ställen. Styrelsen undersöker om något akut 

måste göras nu, annars är detta en fråga som nog inte kan beslutas under övriga 

frågor. En motion till nästa årsmöte, tillsammans med en uppskattning av 

arbetsåtgång och kostnader, krävs innan beslut kan fattas. 

 

17. Plats för protokollet 

Protokollet läggs på hemsidan och delägarna informeras viaWhatsApp. 

 

18. Mötet avslutas 

Helena tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

Vid protokollet: 

 

 

Joel Odell 

 

Joel Odell 

 

 

Justeras: 

 

 

Liisa Siren   Marianne Odell 

 

Liisa Siren   Marianne Odell 


